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YBaxaemnid uca! [Ipexge ueM 1eduTsh, Hago 3Ha4Th, YTO UMEHHO ne4nuTsh. [/15 yTOUYHEeHUS
OWarHo3a u omnpefeNeHus JanbHelel TakTuKY BaMm Heo0X0ouMOo TIIaTeTbHO 00CIem0BaThCS IO
KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHMEKITNIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MHUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypealja3Mhl); cIaTh OO aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEeKpeTa MPOCTATH Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM; CEKpeT MpocTaThl; Y3U (mouek, MOYEBOI0 My3HIPS C
omnpeneNieHHeM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IpefcTaTenbHOU Keme3sl (MoxkHO TPY3U mpocTatsl)).
[Tocrne 3TOr0 MOKHO OYHET PELIUTD - €CTh TaTOJIOTUS WA HEeT, Ha3Ha4YUTh JIeueHue (eciu
HeoOxoouMo). Ymaun!



